

# 金融活水“灌溉”科技之花,协同创新共绘“双赢”蓝图 交通银行与摩科智能的“双向奔赴”

金融作为现代经济的核心和血脉,对于推动科技创新和产业升级具有不可替代的作用,交通银行始终致力于支持科技创新企业的发展。交通银行的鼎力支持,不仅体现了金融机构对科技创新企业的重视和认可,也彰显了银行在推动产业升级和经济发展中的积极作用。

面对摩科智能等科技创新企业的融资渴求,交通银行杭州富阳支行迅速响应,以大额贷款为笔,勾勒出对企业研发创新与业务拓展的坚实支撑。通过与摩科智能等科技创新企业的紧密合作,交通银行杭州富阳支行不仅为企业提供有力的金融支持,更为科技创新的发展注入新的动力。

同时,双方计划在多个领域展开深度合作,这种“双向奔赴”的模式不仅有助于提升双方的竞争力,更能够推动金融与科技的深度融合和协同发展。



交通银行杭州富阳鹿山支行



摩科智能大楼

交通银行

摩科智能



交通银行杭州富阳支行营业室大厅

## 全生命周期陪伴,携手科技企业共成长

交通银行杭州富阳支行致力于成为科技企业成长道路上的坚实后盾。他们通过引入新理念、新思路,不断深化金融服务内涵,拓宽服务边界。从网点布局到行业深耕,每一步都精准对接科技企业需求。科技金融特色网点的设立,专属产品的定制以及专职服务团队的配备,共同织就了一张全方位、多层次的服务网络。

在集成电路半导体、新能源、生物医药等关键领域,交通银行杭州富阳支行与科技企业并肩作战,共谋发展。他们深入研究市场趋势,把握技术脉搏,通过投资联动等创新模式,灵活满足企业全生命周期的融资需求。无论是初创期的资金渴求,还是成长期的快速扩张,交通银行都能提供精准有力的金融支持。

## 创立“交银科创”品牌,打造多元化金融服务生态

为更好地服务科技企业,交通银行总行推出“交银科创”品牌及产品服务体系,旨在满足科技企业全生命周期的多元化需求。这一品牌的诞生,标志着交通银行在科技金融领域的深

耕细作迈出了坚实步伐。

“交银科创”不仅提供线上线下相结合的贷款产品,还联合外部投资人成立基金,为科技企业提供股权投资业务和投贷联动服务。此外,交行还积极搭建产业链生态金融解决方案,为科技企业构建一个涵盖撮合、顾问、财务诊断等功能的一站式综合服务平台。

针对初创期科创小微企业,交通银行推出“人才贷”产品,以适配初创企业特点的准入要求,为高层次人才或人才团队设立的初创企业提供普惠线上融资支持。而“科创快贷”则依据科技型企业资质、税费缴纳等信息,为借款人提供一次申请、综合授信的服务。此外,“专精特新贷”等特色产品,更是精准解决了专精特新中小企业在研发投入大、产出少、周期长等方面的融资难题。

展望未来,交通银行将充分发挥其在金融领域的专业优势和资源优势,为科技型企业提供更加全面、高效的金融服务,包括贷款、债券发行等多元化的融资渠道,满足企业不同阶段的资金需求。“我们将以更加开放的姿态,积极探索金融与科技融合的新模式、新路径,为经济社会发展贡献更多智慧和力量。”交通银行相关负责人说。

## 以AI创新引领智慧政务新时代

位于银湖创新中心的杭州摩科智能互联有限公司,自2006年成立以来,便深耕于智慧政务与人工智能领域,逐渐发展成为国家高新技术企业和专精特新企业。凭借近50项专利及30余项软件著作权,摩科智能在科技创新的道路上不断前行,成为智慧政务领域的佼佼者。

走进摩科智能的研发中心,映入眼帘的是一片繁忙而有序的景象。科研团队正紧张地忙碌着,他们的每一次敲击键盘、每一次调试代码,都在为智慧政务领域注入新的智能元素。作为一家专注于AI技术研发和应用的企业,摩科智能在不动产登记服务及延伸场景中,将AI智能技术深度融合,为政务服务提供了智能化、自动化和高效化的解决方案。

目前,摩科智能在技术创新方面取得了显著成

果,拥有多项发明专利及丰富的软件著作权,特别是通过深度结合人工智能、大数据和云计算等技术,推出了一系列创新的数字咨询服务,基于自然语言处理、计算机视觉、深度学习等前沿技术打造AI交互数字人,应用于多种场景,代替人工完成与用户的多轮对话,实现24小时不间断服务。

通过技术积累,摩科智能不仅提升了政务服务的智能化水平,更为市民提供了更加便捷、高效的服务体验,并且不断优化服务流程,提升服务质量。此外,摩科智能利用AI技术实现了信息的自动化采集、处理和存储,大大提高了服务效率和准确性。同时,企业还推出智慧不动产一站式解决方案,涵盖不动产登记、查询、咨询等多个环节,实现服务的全面覆盖和高效整合。

## 高效协同的团队氛围助力企业发展

摩科智能的企业文化,如同其科技实力一样,同样令人印象深刻。走进企业,浓厚的企业文化氛围扑面而来,让人感受到一种积极向上的精神风貌。

在摩科智能,企业文化被视为推动企业发展的重要力量。企业倡导爱岗敬业、创新创造、互助合作的企业价值观,这些价值观不仅塑造了高效协同的团队氛围,更为企业的发展提供强大的精神动

力。在这里,员工们互帮互助,共同解决问题,形成了一股强大的团队凝聚力。

摩科智能市场总监王英表示,在摩科智能的团队中,每一位成员都扮演着重要的角色。他们相互协作、共同努力,为企业的发展贡献着自己的智慧和力量。正是这种高效协同的团队氛围,让摩科智能在激烈的市场竞争中脱颖而出。

## 打造智慧不动产综合服务体系

在智慧不动产服务领域,摩科智能凭借其创新实力,为政务服务提质增效做出了重要贡献。企业通过构建智慧不动产综合服务体系,实现政务服务的智能化和高效化。

在“线下服务大厅”,摩科智能引入智能化的服务设备和技术手段,为市民提供便捷、高效的服务体验。智能化的自助服务终端、人脸识别技术等先进技术的应用,让市民在办理不动产登记等业务时更加省时省力。同时,“线下服务大厅”还配备专业的服务人员,为市民提供咨询和指导服务,确保服务的精准性和高效性。

而“线上服务平台”则打破时间和空间的限制,让市民随时随地都能享受到智能化的政务服务。通过摩科智能的线上服务平台,市民可以轻松完成不动产登记的预约、查询、咨询等业务操作。平台

还提供了丰富的政策解读和办事指南等信息资源,让市民在办理业务时更加便捷、高效。

此外,摩科智能还积极响应国家优化营商环境的号召,创新推出智慧不动产一站式解决方案和“1+N+R”登记服务延伸等一系列创新举措,为政务服务提供了多渠道、易办事、高效率的综合服务体系。不仅丰富政务服务的内涵和外延,更为市民提供更加多元化、个性化的服务选择。

经过10余年发展,摩科智能已成为智慧政务领域的领先企业。截至目前,摩科智能已在全国多个市区落地超过2200个不动产登记智慧政务项目,服务覆盖28个省会及直辖市、211个地级市,赢得了广大用户的一致好评。王英表示,未来,摩科智能将继续秉承“服务至上”的品牌理念,以AI创新为引领,为智慧政务领域的发展贡献更多力量。

李燕 凌亚琴/文

## 相关链接

### 交通银行浙江省分行科技金融服务产品政策包

序号	金融产品名称	产品介绍及特点	适用客户	申请条件
1	科创快贷	产品介绍:“科创快贷”是交通银行针对符合交行普惠准入标准的借款人,依据实物资产、税费缴纳、基础信息、金融资产以及其他可以反映经营状况及还款能力的信息,运用数据分析技术进行信贷评价,向借款人提供的线上融资产品,单笔授信最高2000万元。 产品特点:线上申请,快速审批,线上放款,随借随还。	目前产品主要面向小微企业法人企业,主要是两部委六清单内科技型小微企业(国家级高新技术企业、国家级科技型中小企业、专精特新“小巨人”企业(国家级)、专精特新中小企业(省级)、国家级制造业单项冠军、国家技术创新示范企业),特别是专精特新小微企业法人企业,且企业纳税评级为A/B/M级。	企业成立半年以上,且上年纳税评级为A/B/M级。
2	交银人才贷(法人版)	产品介绍:“交银人才贷(法人版)”是交通银行服务由高层次人才、或人才团队设立的初创小微企业的普惠线上融资产品,产品聚焦初创小微企业经营特点,采用适配初创小微企业特点的准入要求,分行可结合人才资质、知识产权、投资额等多维度给予企业授信额度,为企业提供连贯的全生命周期服务。 产品特点:线上申请,快速审批,线上放款,随借随还,单笔授信最高1000万元。	科创类小微企业,企业实控人为全国区域、市级以上人才计划的高层次人才、优质企业高层次人才、优质高层次人才等。	企业成立1年以上,实控人需符合任一人才类别
3	科创贷	产品介绍:“科创贷”是指针对具备核心技术优势,有成长发展前景,且创投公司(详见后续附件)已投资入股的科创类企业提供的授信业务,单笔授信最高1000万元。 产品特点:科技企业特色产品,通过股权投资金额或企业估值核定授信额度。	获得政府主管机构或社会认可,包括但不限于以下情况:高新技术企业、科技型中小企业、技术创新型企业、瞪羚企业、独角兽、服务创新型中小企业、专精特新小巨人企业、制造业单项冠军企业、产业链领航企业、近三年内在各级主管部门科技项目计划中获得立项的企业、经认定的服务外包企业、纳入市级及以上地方政府科技风险补偿范围企业及其他优质科技企业。	
4	专精特新贷(杭州市融担合作)	产品介绍:“专精特新贷”为政担银组合作产品,为专精特新中小企业、专精特新小巨人企业提供经营性贷款。 产品特点:方案量身打造、额度优先保证、财政贴息、机构让利,综合成本不高于2.6%。单笔授信最高1000万元。	杭州市区域内的专精特新小巨人、专精特新中小企业。	贷款期限必须为1年



摩科智能智慧不动产综合服务大厅展示

交通银行杭州富阳支行营业室  
地址:富阳区富春街道恩波大道198号  
联系电话:0571-61700706 18072763931 郑经理

交通银行杭州富阳鹿山支行  
地址:富阳区鹿山街道儒风街36号  
联系电话:0571-63318145 13429162237 金经理

交通银行杭州富阳金桥南路支行  
地址:富阳区富春街道桂花西路281号  
联系电话:0571-61715682 18868428787 朱经理